[bookmark: _GoBack]2º ESO TRABAJO 1 DE ABRIL

1º LEER LA PÁGINA 161, PONIENDO ATENCIÓN EN EL EJERCICIO RESUELTO Y REALIZAR LOS EJERCICIOS 5 Y 6 DE DICHA PÁGINA.
ENLACE DE INTERÉS
https://youtu.be/H2xXoBck3Fw

2º SOLUCIÓN PÁGINA 160: 1, 2 y 3
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1. Averigua cuiles de los siguientes pares de valores son soluciones de la ecuacion
3v-4y=8.
x=0
o

-s{ N b){

Son soluciones de la ecuacién:
)3.4-4.1=8
93.0-4-(-2)=8

2. Busca tres soluciones diferentes para la siguiente ccuacién:
2¢-y=5
Por cjemplo:

Bl o 1 |2]3][a]=2
s aal 7]

3. Copiay completa en tu cuaderno la tabla con soluciones de la ccuacién 3x+y = 12.

3 5 -1 -3
9 0 18

3 s|-1|-2]-3
9303151821




